

Вих. № АІУ – 1437
від 28.02.2024 р.

ХДМА

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму підготовки магістра «Експлуатація суднових енергетичних установок» спеціальності 271 «Морський та внутрішній водний транспорт»

Основним завданням в процесі підготовки здобувачів ступеню вищої освіти «магістр» є підвищення якості, адже це є стратегічним фактором для нашої держави та морської галузі зокрема на даний період часу.

Освітньо-професійна програма «Експлуатація суднових енергетичних установок» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, спеціальності 271 «Морський та внутрішній водний транспорт», розроблена відповідно вимогам до 7-го кваліфікаційного рівня Національної рамки кваліфікацій України та враховує вимоги стандартів компетентності, встановлених Кодексом з підготовки і дипломування моряків та несення вахти, з поправками (далі - професійний стандарт), який є додатком до Міжнародної конвенції про підготовку і дипломування моряків та несення вахти 1978 року, з поправками.

Освітньо-професійну програму розроблено робочою (проектною) групою на факультеті суднової енергетики Херсонської державної морської академії у тісному зв'язку з представниками виробництва, провідними науковцями та фахівцями морської галузі. Ними було підтверджено потребу у підготовці фахівців даної спеціальності.

В освітній програмі визначені компетентності, які відповідають потребам морського транспорту та які повинен засвоїти здобувач вищої освіти, всі компетентності розділені на загальні та спеціальні.

Наведені спеціальні (фахові) компетентності носять практичний і науковий характер, вони можуть бути використані у подальшій професійній та науковій діяльності здобувачів вищої освіти. Навчальний план підготовки магістрів освітньої програми «Експлуатація суднових енергетичних установок» відповідає меті освітньо-професійної програми, стратегії та місії розвитку Херсонської державної морської академії.

Навчальний план, послідовність вивчення нормативних та вибіркових освітніх компонентів, їх перелік та обсяг відповідають структурно-логічній схемі ОПП підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 271 «Морський та внутрішній водний транспорт», сприяють відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців та забезпечують індивідуальну траєкторію навчання здобувачів.

Виходячи з наведеного вище, вважаємо, що освітньо-професійна програма підготовки магістра «Експлуатація суднових енергетичних установок» спеціальності 271 «Морський та внутрішній водний транспорт» відповідає сучасним вимогам та враховує інтереси усіх зацікавлених сторін.

Директор ТОВ «Англо-Істерн Україна»



Бойко А.В.